Matematik Kazanim Testi

Paydalan Esit Kesirlerle Toplama ve Cikarma Islemi

1) 3 tane 1 ve 2 tane 1 'nin toplam
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asa@idakilerden hangisidir?

A) B)

Q) D)

2) 2% — 1% isleminin sonucunun
okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) Bir tam iki bolu on bir

B) iki tam bir boli on bir
C) Yedi bolt on bir
D) Sekiz bolu yirmi bir

__________

Esit pizza dilimleri ile yapilan kesir

¢ikarma isleminin sonucu verilenler-

den hangisidir?
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“dokuz bold dokuz” olduguna gore, ¢
yerine yazilacak olan kesir asagidaki-
lerden hangisidir?
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Yukaridaki kesirin olusmasini saglayan
toplama islemi asagidakilerden hangisidir?
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Kesirlerle verilen bu islemin sonucunun
okunusu asagidakilerden hangisi olamaz?

A) Sekiz boll on

B) Onda sekiz
C) Sekiz tane bir bolt on
D) Bir tam (g bolt on
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7)

Yukarida verilen kesirin sayi olarak
ifade edilmis hali asagidakilerden
hangisidir?

3 9
o 1? 70
4 wa
o1 S D) 5

.

Verilen kesirler arasinda yapilan
clkarma isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?
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) "Sekiz boll on dort” ile "dort
bolu on dort” kesirlerinin farki
asagidakilerden hangisidir?

A) Yedi bolu on dort
B) Alti bolu on dort

C) Bes bolu on dort
D) Dort bolu on dort

10)
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Cikarma isleminin sonucunu ifade
eden kesir asagidakilerden
hangisidir?
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11) Asagida okunuslari verilen kesir-

lerden hangisinin paydasi digerle-
rinden farklidir?

A) On yedide sekiz

B) Uc bélu on yedi

C) On yedi bolu yirmi iki

D) Yedi bolu on yedi
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